

Ostrava 31.05.2021

# Dodatek na 104. schůzi rady města konanou dne 01.06.2021

Začátek jednání: 10:00 hodin

---

## Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 38	Návrh na uzavření smluv a dodatku ke smlouvě o věcných právech k cizím pozemkům v souvislosti se stavbami zahrnutými do kapitálového rozpočtu statutárního města Ostravy	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 39	Návrh na účast statutárního města Ostravy na mezinárodním veletrhu nemovitostí a investičních příležitostí MIPIM 2022	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 40	Návrh na souhlas s umístěním inženýrských sítí do pozemku ve vlastnictví statutárního města Ostravy a návrh na záměr pronájmu částí pozemku v k. ú. Petřkovice u Ostravy, obec Ostrava a návrh na souhlas se stavebním záměrem a návrh na záměr výpůjčky pozemku a částí pozemků v k. ú. Hrabůvka, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 41	Smlouvy na zajištění nezbytných služeb pro správu bytových domů	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 42	Návrh na skončení nájmu bytu č. 4 v domě na ul. Pobialova 875/8, Ostrava-Moravská Ostrava, dohodou	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 43	Návrh na záměr města pronajmout parkovací stání č. 1 - č. 5 a č. 7 - č. 16 vybudované v rámci výstavby bytového domu na ul. Janáčkova	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

- RM\_M 44      Návrh na uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí  
o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh odboru majetkového  
na uzavření nájemní smlouvy se společností BM  
LAND ČESKO s.r.o.
- RM\_M 45      Schválení Rozhodnutí o poskytnutí dotace Ing. Tomáš Výtisk, starosta  
z Integrovaného regionálního operačního programu městského obvodu Krásné  
pro projekt „Zajištění bezbariérovosti, přístavba Pole  
dvou specializovaných tříd a rekonstrukce třídy  
pro polytechnickou výuku v ZŠ v Krásném Poli“
- RM\_M 46      Návrh na uzavření smlouvy o nájmu nemovitých Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí  
věcí v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava odboru majetkového  
se společností FRABAR spol. s r.o. ("Spolek")

---

**Ing. Tomáš Macura, MBA**

primátor statutárního města Ostravy